

# 陕西神木“房姐”在京房产超过2000平方米

□据 新华网

连日来,陕西神木“房姐”事件引起陕西、山西、北京三地有关部门和公安部、最高检等部门的介入,“房姐”被曝光的房产已达12套。神木有关部门透露,警方已将“房姐”龚爱爱的弟弟带走协助调查。

截至26日,“房姐”被曝光的4个户口中3个违法办理的户口已被撤销。其不同户口名下的房屋已被曝光的有12套,其中北京8套,总面积超过2000平方米;陕西西安两套,总面积约400平方米;陕西神木两套,总面积约620平方米。其名下企业在陕西

西安、北京各有一家,在陕西神木有两家。

法律界人士分析,根据目前已曝光的情况,陕西4个户口、用假身份办公司的“房姐”涉嫌违犯公司法、滥用职权罪共犯、伪造公文印章罪、行贿罪。

神木县有关部门透露,当地警方因数日寻找龚爱爱未果,日前已将龚的弟弟带回神木协助调查,调查主要内容为龚爱爱的户籍及其他问题。

据知情人透露,龚爱爱的这个弟弟叫龚子玉,这些年一直追随龚爱爱,帮她打理自身工作以外的事宜。此前,龚爱爱曾回应媒体说自己有庞大

的家族企业,涉足煤炭等行业。另据媒体披露,龚爱爱另一个弟弟龚子胜曾是当地一家企业的股东。

昨天有媒体就“房姐”事件引用专家说法报道称,假户口所涉及的财产,应该依法没收。对此,有法律界人士表示,如果这些财产是她通过违法犯罪的方式获得的,要等对龚爱爱的调查结果出来后,根据其涉及的罪名来处置。龚爱爱办理假户口这一行为可依据专门的法规进行处罚,但若仅因她办假户口就没收她假户口名下的财产,存在处罚扩大化的嫌疑。

(www.xinhuanet.com)

## “7·23”动车事故专案目前尚未提请诉讼

□据 新华网

26日,北京市人民检察院监察处处长程德刚透露,“7·23”动车事故专案在交由北京检方查办后,目前还在审查当中,还没有正式提请诉讼。

2011年7月23日20点30分左右,北京南站开往福

州站的D301次动车组列车运行至甬温线上海铁路局管内永嘉站至温州南站间双屿路段,与前行的杭州站开往福州南站的D3115次动车组列车发生追尾事故,造成39人死亡、192人受伤。此后,最高人民检察院将“7·23”动车事故专案交由北京检方查办。(www.xinhuanet.com)

## “代理木马”出现新变种

□新华社天津1月27日电

国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网的监测发现,近期出现“代理木马”病毒的新变种 Trojan\_Agent.DDFC。

专家说,该变种病毒会在受感染操作系统的后台自动记录键盘按键信息,然后保存在系统目录下的指定文件中;迫使操作系统与远程服务器进行连接,发送被感染机器的用户名、操作系统、

CPU型号等信息。

此外,该变种病毒还会迫使受感染的操作系统主动连接访问指定的Web服务器,下载其他木马病毒等恶意程序。

针对已经感染该变种病毒的计算机用户,专家建议立即升级系统中的防病毒软件,进行全面杀毒。对未感染的用户专家建议打开系统中防病毒软件的“系统监控”功能,从注册表、系统进程、内存、网络等多方面对各种操作进行主动防御。

## 四川理县发生4.2级地震尚无人员伤亡报告

□据 新华网

据四川地震台网测定,27日13时6分,四川省阿坝藏族羌族自治州理县境内(东经103.3度,北纬31.5

度)发生4.2级地震。据当地防震减灾工作部门报告:当地震感强烈,目前尚无人员伤亡和财产损失情况报告。有关情况正在核实中。

(www.xinhuanet.com)

## 利用微博报假警一嫌疑人被治安拘留

□新华社福州1月27日专电

记者从福建省晋江市公安局获悉,近日,福建、广东警方联手破获一起利用微博报假警案,抓获犯罪嫌疑人黄某。

1月25日,晋江一女民警的新浪微博收到警情,微博“@吸毒的晓敏”通过新浪微博私信称:她是一名女子,绑架了一名河南男子,该男子已有五日未进食,并已受伤致生命垂危。

收到信息后,这名民警一边稳定该“女网友”情绪,要求

给受害者喝水并处理伤口,一边迅速展开调查。

警方发现,网民“吸毒的晓敏”所使用的QQ落地于广东省佛山市,佛山警方随即介入调查。26日,佛山警方传来消息:网民“吸毒的晓敏”在广东省佛山市顺德区被查获。该网民真实姓名为黄某,男,20岁,佛山市顺德区人。

黄某交代,他是出于好玩,通过网名“吸毒的晓敏”与民警聊天,并散布其绑架一名河南男子的虚假警情。目前,黄某已被治安拘留。

## 4000公斤“钓鱼岛鲜鱼”被抢购一空

26日,来自我国钓鱼岛附近海域的鲜鱼运抵上海光大会展中心,4000公斤新鲜马面鱼、马鲛鱼、青砧鱼、红鲢鱼被众多顾客抢购一空。据悉,由于中国海监船、渔政船巡航给渔民以信心和保障,赴钓鱼岛周边海域捕鱼的渔船增多,获得丰收的浙江渔民挑选最优质的钓鱼岛深海鱼,以最快的速度运往上海,让现场的上海市民直呼“新鲜”!

图为1月26日,一名顾客拿着从钓鱼岛鲜鱼摊位上买到的深海鱼。

(据新华网 www.xinhuanet.com)



## 广东逾500干部春节后“晒”家底

□据 新华网

广东省人大代表、韶关市委书记郑振涛27日在广东省十二届人大一次会议上披露,作为官员财产公开试点的始兴县,526名副科级以上干部的家庭财产相关资料将在内部网上公示。

郑振涛说,目前始兴县副科级以上干部共有526名,其中包括局长、副县长和县长在内,申报和公示的内容包括“干部的工资奖金、津补贴、劳动所得、房地

产、投资和汽车等项目”6个部分。目前这些相关资料已经在内部网上进行整理分析,预计“春节后干部可以在内部网上查询这526名副科级以上干部的个人家庭财产相关资料”。

“这项工作现在是在抓试点,试点到一定的程度后,公开应该是一个趋势。如果有要求我也会公开。”郑振涛说,这项工作应该有“制度设计”,在试点阶段有些工作还在探索过程中。“关于财产公示的范围、内容、程度,我们会在试

点工作中去逐步完善,在总结试点经验的基础上来逐步推进这项工作。”

2012年年底,广东省决定在珠海市横琴新区、韶关市始兴县,对领导干部家庭财产公开制度进行试点,广州市南沙新区主动要求进行官员财产公开试点。根据广东省纪委《从严治党五年行动计划》,在一些市县开始领导干部家庭财产申报在一定范围内公示的试点工作,2014年前完成试点并逐步推广。

(www.xinhuanet.com)